



# 美术报新芽杯5<sup>TH</sup>



## 赛事资讯

第五届美术报“新芽杯”国际少儿书画大赛圆满落幕，获奖名单已在美术报少儿书画院公众号公布。在这里祝贺所有获奖的选手，这些才华横溢的小艺术家们用他们的画笔和创意，为我们呈现了一个个中华文明的多彩故事。

所有获奖选手的证书和奖牌已开始制作，并预计将在2月底前寄送完成。感谢所有参赛选手的热情参与和精彩创作，期待在未来的日子里，能够见证更多孩子们的艺术成长和精彩瞬间！同时“新芽杯”也将以新的姿态，开启新一届的赛事。

## 历届选手回顾

本期赛事栏目我们又寻访到了6位参赛选手。下面我们来听一下，他们有什么想对我们说的。



**陈佳怡** (参赛3次)

我叫陈佳怡，来自浙江台州横街镇中心小学。画画是一门艺术，这门艺术很美丽，也很温暖。每个人画画都要经过练习，才能画出美丽的画面。台上一分钟，台下十年功。画画也是如此，每一张精美的画，都要经过无数的磨炼。画画能治愈人的心情，开辟一个内心的小世界，为你带来温暖。我喜欢画画，希望以后的自己在画画的成长路上也是如此。



**刘斯嘉** (参赛2次)

刘斯嘉小朋友今年9岁，来自四川省宜宾市叙府实验小学，学习绘画已经有5年的时间了。在这五年时间里刘斯嘉参加了两次美术报的比赛，一直在坚持美术学习，也看到她的不断进步。美术学习对她来说是一件非常幸福的事情，可以在绘画中得到成就感、满足感。在她的画面里我们也可以看到更多童真之美，不同角度下的孩童世界。她有着一双善于发现美的眼睛，所以她的绘画也会让我们感到不一样的美。

很感谢“新芽杯”，让刘斯嘉通过这样广阔的平台，看到更多更优秀的作品，也能收获很多宝贵的经验。



**陈柯旭** (参赛2次)

我来自浙江台州路桥路南长浦小学5年级，作品在美术报新芽杯第4届少儿书画赛中获得铜奖。在画画的世界里，我可以用自己的想法来表达我对各种事物的看法，赋予生动的画面，展示我丰富的内心世界。

感谢我培训班的老师们，在你们的悉心指导和鼓励下，让我在画画的世界里遨游得更远。也感谢“新芽杯”这个平台给我展示的机会，让我能看到更多爱好画画的小朋友们的画，让我学习和进步。



**孙科展** (参赛3次)

我叫孙科展，就读于浙江台州路桥区第三中学。美术是什么，我对它的印象到现在也就一句话，父亲对我说过，“美术就是一种艺术”，我也觉得，这就是一种属于人类自身的艺术。我想以画来描绘这个世界！我的手，我手中的笔，就如同一台最精细的相机，将把这个世界最真实、最细致的一面向大家展现！我将绘画当作一片港湾，这是我心中所向往的另一片家园。艺术，带给我的不是时间上的流逝，而是最美好的礼物！



**黄俊杰** (参赛3次)

我来自浙江台州恒勃技工学校。习画五年，只为画出更好的作品，参加过美术报新芽杯并获得“新芽杯”金奖。我只想用心画好每一幅画，细致的刻画会让我沉迷于画作之中，当你全身心投入到喜欢的事物中，会忘记时间、忘记疲惫，只留下专注和热情，这就是我的状态，我也将在美术的道路上追求卓越，尽善尽美。



**张栩诚** (参赛3次)

我叫张栩诚，来自浙江台州横街镇中心小学。绘画教会了我如何放松自己。在绘画的过程中，我需要专注于画布上的每一个细节，这让我忘记了周围的一切，只关注于我的作品，这种专注让我感到非常放松，让我忘记了生活中的压力和烦恼，我发现，当我在绘画时，我的思维变得更加清晰，我的身体也变得更加轻松，这种松弛感让我十分愉悦，让我更加热爱绘画。